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Junta de Administración



	[bookmark: _Hlk92736916] Acta número

	08/O/2024



ACTA DE LA OCTAVA SESIÓN ORDINARIA
JUNTA DE ADMINISTRACIÓN
PERIODO 2024

En la Ciudad de Guadalajara, Jalisco, siendo las  diez horas del día veintinueve de agosto de dos mil veinticuatro, la Junta de Administración del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Jalisco, con sede física en las instalaciones que ocupa la Sala Superior del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Jalisco, ubicada en Calzada Lázaro Cárdenas Número 2305 zona 1, interior L-11 y L-101, Colonia las Torres, de esta ciudad, conforme a lo dispuesto por los artículos 2 numeral 1 fracción II, artículo 5 numeral 2, fracción I, artículos 11 y 12 numerales 1, 2 y 3, de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Jalisco, se reunieron los integrantes de la Junta de Administración de dicho Tribunal, a fin de celebrar la Octava Sesión Ordinaria de dos mil veinticuatro; para lo cual el Presidente de la Junta, propone los puntos señalados en el siguiente;

[bookmark: _Hlk138843011][bookmark: _Hlk138841930]ORDEN DEL DÍA

	[bookmark: _Hlk175657176]1.
	Lista de asistencia, constatación de quórum legal y declaratoria correspondiente.

	2.
	Aprobación del orden del día.

	3.
	[bookmark: _Hlk175220634]Aprobación de las actas de las sesiones anteriores celebradas el 27 de junio, 9 de julio, 9 y 14 de agosto de 2024.

	4.
	Informe del seguimiento de acuerdos de las sesiones anteriores.

	5.    
	Propuesta y en su caso aprobación de licencias con goce de sueldo.

	6.
	Propuesta y en su caso aprobación de licencias sin goce de sueldo.

	7.
	Propuesta y en su caso aprobación de nombramientos.

	8.
	Informe sobre el ejercicio del presupuesto de egresos al 31 de julio de 2024.

	9.
	[bookmark: _Hlk175657539]Propuesta y en su caso aprobación para que la Presidencia de este Tribunal celebre Convenios de Colaboración con las instituciones educativas denominadas: Universidad de Especialidades UNE y Colegio Fray Pedro de Gante, a efecto de obtener beneficios para los trabajadores de este órgano jurisdiccional, con una vigencia de un año.

	10.
	Asuntos varios.
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El Magistrado Presidente JOSÉ RAMÓN JIMÉNEZ GUTIÉRREZ, solicitó al Secretario Técnico de la Junta de Administración, proceda a tomar lista de asistencia para la constatación de quórum legal. Acto continuo el Maestro GIOVANNI JOAQUÍN RIVERA PÉREZ, procede a tomar la lista de asistencia solicitada por el Presidente de la Junta de Administración en los términos señalados.
[bookmark: _GoBack]
	1.
	Magistrada FANY LORENA JIMÉNEZ AGUIRRE (Presente);

	2.
	Magistrada MARÍA ABRIL ORTIZ GÓMEZ (Presente);

	3.
	Magistrado AVELINO BRAVO CACHO (Presente);

	4.
	Magistrado Presidente JOSÉ RAMÓN JIMÉNEZ GUTIÉRREZ (Presente);



En consecuencia, el Secretario Técnico hace del conocimiento al Magistrado Presidente que se encuentran presentes la Magistrada y los dos Magistrados que integran la Sala Superior, así como la Magistrada Titular de la Quinta Sala Unitaria representante de las Salas Unitarias, por lo que, existe el quórum legal requerido para sesionar considerándose como válidos y legales los acuerdos que en ella se pronuncien, conforme lo establecen los artículo 5, artículo 11 numeral 1 y artículo 12, numerales 1, 2 y 3 de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Jalisco, emitiéndose el siguiente acuerdo:

	ACU/JA/01/08/O/2024. Con fundamento en el artículo 5, artículo 11 numeral 1 y artículo 12 numerales 1, 2 y 3 de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Jalisco, se declara que existe el quórum legal requerido para sesionar, y se tendrán como válidos los acuerdos que se tomen en esta sesión, lo cual queda aprobado por unanimidad de votos de las Magistradas y los Magistrados integrantes de la Junta de Administración.
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El Magistrado Presidente, solicita al Secretario Técnico dé lectura al siguiente punto del orden del día, comentando que una vez se dé lectura, agregará un punto más.  En uso de la voz, el Secretario Técnico señala: El siguiente punto del orden del día es el número dos y corresponde a: Aprobación del orden del día, en el acto el Secretario Técnico da lectura al orden del día.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si me permiten, me gustaría agregar un punto más, particularmente también es una aprobación para que un servidor también firme el convenio que ya habíamos aprobado en Sala Superior respecto a los exhortos digitales, yo me quedé con la idea de que ya lo habíamos subido aquí y al parecer me informaban en el administrativo que no, entonces, sí me gustaría pedirles que se me permita firmarlo, ya lo aprobamos en Sala Superior y más que un convenio no es otra cosa que una adhesión a su sistema, es un convenio de adhesión al sistema que ellos manejan con la idea de que ya realicemos los exhortos de manera digital, aprovechando su plataforma tecnológica; entonces, si me permiten agregar ese punto. 

En uso de la voz el Magistrado Avelino Bravo Cacho: Yo no tengo inconveniente.  

En uso de la voz el Magistrado Presidente: ¿Magistradas? Entonces lo agregamos, por favor. 

En uso de la voz el Secretario Técnico: Con todo gusto.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Tómanos la votación.

En uso de la voz el Secretario Técnico: Pregunto a los integrantes de la Junta de Administración si están de acuerdo en aprobar el orden del día con la modificación planteada, quedando como punto número 10 la autorización para firmar el convenio con el Supremo Tribunal de Justicia en cuanto al tema de exhortos digitales y quedaría como punto número 11 asuntos varios, para quedar de la siguiente manera:

	1.
	Lista de asistencia, constatación de quórum legal y declaratoria correspondiente.

	2.
	Aprobación del orden del día.

	3.
	Aprobación de las actas de las sesiones anteriores celebradas el 27 de junio, 9 de julio, 9 y 14 de agosto de 2024.

	4.
	Informe del seguimiento de acuerdos de las sesiones anteriores.

	5.    
	Propuesta y en su caso aprobación de licencias con goce de sueldo.

	6.
	Propuesta y en su caso aprobación de licencias sin goce de sueldo.

	7.
	Propuesta y en su caso aprobación de nombramientos.

	8.
	Informe sobre el ejercicio del presupuesto de egresos al 31 de julio de 2024.

	9.
	Propuesta y en su caso aprobación para que la Presidencia de este Tribunal celebre Convenios de Colaboración con las instituciones educativas denominadas: Universidad de Especialidades UNE y Colegio Fray Pedro de Gante, a efecto de obtener beneficios para los trabajadores de este órgano jurisdiccional, con una vigencia de un año.

	10.
	Propuesta y en su caso aprobación para que la Presidencia de este Tribunal celebre Convenio específico de colaboración en materia de transferencia de desarrollos tecnológicos para la administración e impartición de justicia, con el Poder Judicial del Estado de Jalisco por conducto del Supremo Tribunal de Justicia.

	11.
	Asuntos varios.



En uso de la voz el Secretario Técnico: ¿Magistrada Fany Lorena Jiménez Aguirre?

En uso de la voz la Magistrada Fany Lorena Jiménez Aguirre: A favor. 

En uso de la voz el Secretario Técnico: ¿Magistrada María Abril Ortiz Gómez?

En uso de la voz la Magistrada María Abril Ortiz Gómez: A favor.

En uso de la voz el Secretario Técnico: ¿Magistrado Avelino Bravo Cacho? 

En uso de la voz el Magistrado Avelino Bravo Cacho: A favor.

En uso de la voz el Secretario Técnico: ¿Magistrado José Ramón Jiménez Gutiérrez?
En uso de la voz el Magistrado Presidente José Ramón Jiménez Gutiérrez: A favor.

	1.
	Magistrada FANY LORENA JIMÉNEZ AGUIRRE
	A favor 

	2.
	Magistrada MARÍA ABRIL ORTIZ GÓMEZ
	A favor 

	3.
	Magistrado AVELINO BRAVO CACHO
	A favor 

	4.
	Magistrado Presidente JOSÉ RAMÓN JIMÉNEZ GUTIÉRREZ
	A favor



En uso de la voz el Secretario Técnico: Se informa que como resultado de la votación se registraron cuatro votos a favor, emitiéndose el siguiente acuerdo:

	ACU/JA/02/08/O/2024. Con fundamento en el artículo 11 numeral 1, artículo 12 numerales 1, 2 y 3 de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Jalisco, se aprueba el orden del día por unanimidad de votos de las Magistradas y los Magistrados integrantes de la Junta de Administración.
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En uso de la voz el Magistrado Presidente: Solicito al Secretario Técnico, dé lectura al siguiente punto del orden del día propuesto. En uso de la voz, el Secretario Técnico señala: El siguiente punto del orden del día es el número tres y corresponde a la: Aprobación de las actas de las sesiones anteriores, celebradas el 27 de junio y 09 de julio, 09 y 14 de agosto del año 2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Pregunto a los integrantes de la Junta de Administración si existe algún asunto o comentario en virtud de la aprobación de las actas de las sesiones anteriores mismas que fueron enviadas con anterioridad a cada uno de los integrantes de esta Junta, ¿Algún comentario, Magistrados? Digo salvo errores ortográficos, yo no le veo ningún problema.

Para lo cual los integrantes de la Junta, mencionan que ninguno.
En uso de la voz el Magistrado Presidente: Tómanos la votación por favor.

En uso de la voz el Secretario Técnico: Pregunto a consideración de las Magistradas y los Magistrados que conforman esta Junta de Administración, sobre la aprobación de las actas de las sesiones anteriores, celebradas el 27 de junio y 09 de julio, 09 y 14 de agosto del 2024:

En uso de la voz el Secretario Técnico: ¿Magistrada Fany Lorena Jiménez Aguirre?

En uso de la voz la Magistrada Fany Lorena Jiménez Aguirre: A favor. 

En uso de la voz el Secretario Técnico: ¿Magistrada María Abril Ortiz Gómez?

En uso de la voz la Magistrada María Abril Ortiz Gómez: A favor.

En uso de la voz el Secretario Técnico: ¿Magistrado Avelino Bravo Cacho? 

En uso de la voz el Magistrado Avelino Bravo Cacho: A favor.

En uso de la voz el Secretario Técnico: ¿Magistrado José Ramón Jiménez Gutiérrez?

En uso de la voz el Magistrado Presidente José Ramón Jiménez Gutiérrez: A favor.

	1.
	Magistrada FANY LORENA JIMÉNEZ AGUIRRE
	A favor 

	2.
	Magistrada MARÍA ABRIL ORTIZ GÓMEZ
	A favor 

	3.
	Magistrado AVELINO BRAVO CACHO
	A favor 

	4.
	Magistrado Presidente JOSÉ RAMÓN JIMÉNEZ GUTIÉRREZ
	A favor 


 
En uso de la voz el Secretario Técnico: Se informa que como resultado de la votación se registraron cuatro votos a favor, emitiéndose el siguiente acuerdo:
 
ACU/JA/03/08/O/2024. Con fundamento en el artículo 11 numeral 1, artículo 12 numerales 1, 2 y 3, artículo 13 numeral 1, fracciones XIX y XXV de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Jalisco, se aprueba por unanimidad de votos de las Magistradas y los Magistrados integrantes de la Junta de Administración, las Actas de las sesiones anteriores de esta Junta de Administración, mismas que a continuación se precisan: 

[image: ]
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El Magistrado Presidente, solicita al Secretario Técnico dé lectura al siguiente punto del orden del día. En uso de la voz, el Secretario Técnico señala que sigue el punto cuatro y corresponde a: Informe del seguimiento de acuerdos de las sesiones anteriores.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: ¿Algún comentario Magistrados?

Para lo cual los integrantes de la Junta, mencionan que ninguno.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Una vez agotado el punto, se tienen por enterados.

En uso de la voz el Secretario Técnico: Como se ordena por esta Junta de Administración, se tiene por recibido el informe del seguimiento de acuerdos de las sesiones anteriores. De conformidad al anexo, para quedar en los siguientes términos:

	Los integrantes de la Junta de Administración se dan por enterados del seguimiento y estado en el que se encuentran los Acuerdos de las Sesiones anteriores, en los términos presentados, de conformidad al anexo 1.
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El Magistrado Presidente, solicita al Secretario Técnico dé lectura al siguiente punto del orden del día. En uso de la voz, el Secretario Técnico señala que sigue el punto cinco y corresponde a: Propuesta y en su caso aprobación de licencias con goce de sueldo, solicitadas mediante escritos autorizados por los titulares de las áreas respectivas, en los términos y del personal que de los mismos se desprenden, mismos que se describen a continuación:  

[bookmark: _Hlk175308674]APROBACIÓN DE LICENCIAS CON GOCE DE SUELDO

	NOMBRE
	ADSCRIPCIÓN
	TEMPORALIDAD
	DÍAS

	OBSERVACIONES

	
	
	DEL 
	AL 
	
	

	VIRIDIANA CHÁVEZ BUSTAMANTE 
(DIRECTOR DE ÁREA)
	PRESIDENCIA
	05/09/2024
	06/09/2024
	2 DÍAS
	VIABLE

	MÓNICA ANGUIANO MEDINA  
(SECRETARIO PROYECTISTA) 
	PRIMERA PONENCIA 
	19/08/2024
Y
22/08/2024
	19/08/2024
Y
22/08/2024
	2 DÍAS.
	VIABLE

	DIEGO GUILLERMO MÉNDEZ MEDINA
(SECRETARIO PROYECTISTA)
	TERCERA PONENCIA
	17/09/2024
	17/09/2024
	1 DÍA
	VIABLE

	COSME AMADOR BARRAGÁN ROBLES (SECRETARIA B)
	CUARTA SALA UNITARIA 
	30/08/2024
	30/08/2024
	1 DÍA
	VIABLE

	MYRNA LETICIA PRAT ENRÍQUEZ (AUXILIAR TÉCNICO B)
	SÉPTIMA SALA
UNITARIA
	30/08/2024
Y
02/09/2024
	30/08/2024
Y
02/09/2024
	2 DÍAS 
	          VIABLE



De acuerdo con la revisión que hizo el área de Recursos Humanos, son procedentes.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: De igual forma, esto fue previamente circulado. ¿Por ahí mandaste algunas cuestiones también en alcance, ¿verdad?

En uso de la voz, el Secretario Técnico: En la de goce de sueldo no, fue en la de nombramientos que era una renuncia en lugar de una licencia.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Perfecto. 

En uso de la voz la Magistrada María Abril Ortiz Gómez: No, si fue en la de goce.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Sí ¿vedad?

En uso de la voz la Magistrada María Abril Ortiz Gómez: Sí el de la Magistrada fue una en alcance.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: En el de la Magistrada.

En uso de la voz el Magistrado Avelino Bravo Cacho: Diego Guillermo creo es el que no estaba.

En uso de la voz, el Secretario Técnico: Ah sí. 

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Sí fue esa ¿verdad?

En uso de la voz la Magistrada María Abril Ortiz Gómez: Sí.

En uso de la voz el Magistrado Avelino Bravo Cacho: Sí, 17 de septiembre. 

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Yo no tendría ningún problema.

En uso de la voz el Magistrado Avelino Bravo Cacho: Yo tampoco.
[bookmark: _Hlk164676926]
En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si gustas por favor tomarnos la votación en los términos que fueron planteados.

En uso de la voz el Secretario Técnico: Pregunto a consideración de las Magistradas y los Magistrados que conforman esta Junta de Administración, sobre la aprobación de las licencias con goce de sueldo propuestas:

En uso de la voz el Secretario Técnico: ¿Magistrada Fany Lorena Jiménez Aguirre?

En uso de la voz la Magistrada Fany Lorena Jiménez Aguirre: A favor. 

En uso de la voz el Secretario Técnico: ¿Magistrada María Abril Ortiz Gómez?

En uso de la voz la Magistrada María Abril Ortiz Gómez: A favor.

En uso de la voz el Secretario Técnico: ¿Magistrado Avelino Bravo Cacho? 

En uso de la voz el Magistrado Avelino Bravo Cacho: A favor.

En uso de la voz el Secretario Técnico: ¿Magistrado José Ramón Jiménez Gutiérrez?

En uso de la voz el Magistrado Presidente José Ramón Jiménez Gutiérrez: A favor.

	1.
	Magistrada FANY LORENA JIMÉNEZ AGUIRRE
	A favor 

	2.
	Magistrada MARÍA ABRIL ORTIZ GÓMEZ
	A favor 

	3.
	Magistrado AVELINO BRAVO CACHO
	A favor 

	4.
	Magistrado Presidente JOSÉ RAMÓN JIMÉNEZ GUTIÉRREZ
	A favor 



En uso de la voz el Secretario Técnico: Se informa que como resultado de la votación se registraron cuatro votos a favor, emitiéndose el siguiente acuerdo: 

	[bookmark: _Hlk161138605]ACU/JA/04/08/O/2024. Con fundamento en el artículo 11 numeral 1, artículo 12 numerales 1, 2 y 3, artículo 13 numeral 1 fracción XII de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Jalisco, se aprueba por unanimidad de votos de las Magistradas y los Magistrados integrantes de la Junta de Administración, las licencias con goce de sueldo para el personal descrito en el punto 5 de la presente acta en los términos planteados.  
 
Se ordena realizar las comunicaciones respectivas a los Titulares de las Áreas solicitantes, a los interesados, así como a la Dirección General Administrativa y a la Jefatura de Recursos Humanos para los efectos a que haya lugar.
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El Magistrado Presidente, solicita al Secretario Técnico dé lectura al siguiente punto del orden del día. En uso de la voz, el Secretario Técnico señala que sigue el punto seis y corresponde a: Propuesta y en su caso aprobación de licencias sin goce de sueldo, solicitadas mediante escritos autorizados por los Titulares de cada área respectivamente; en los términos de cada escrito y del personal que se describe a continuación:  

[bookmark: _Hlk164676941]APROBACIÓN DE LICENCIAS SIN GOCE DE SUELDO 


	[bookmark: _Hlk138840063][bookmark: _Hlk176165400]NOMBRE
	ADSCRIPCIÓN
	TEMPORALIDAD
	TIEMPO
	OBSERVACIONES

	
	
	DEL
	AL
	
	

	OMAR JARED GARCÍA MAGAÑA
(SECRETARIA B)
	PRIMERA PONENCIA
	11/09/2024
	11/09/2024
	1 DÍA
	VIABLE

	LIZETTE ESMERALDA SANDOVAL SALADO
(SECRETARIA B)
	SECRETARÍA GENERAL DE ACUERDOS
	01/09/2024
	30/09/2024
	1 MES
	PARA OCUPAR OTRO CARGO EN ESTE TRIBUNAL

	 MANUEL HERMOSILLO DE  LOERA (AUXILIAR JUDICIAL)
	SECRETARÍA GENERAL DE ACUERDOS
	01/09/2024
	30/09/2024
	1 MES
	PARA OCUPAR OTRO CARGO EN ESTE TRIBUNAL



De acuerdo a la revisión que hizo el área de Recursos Humanos, son procedentes. 

En uso de la voz el Magistrado Presidente: ¿Algún comentario Magistrados?

Para lo cual los integrantes de la Junta, mencionan que ninguno.
En uso de la voz el Magistrado Presidente: Agotada la discusión del punto de acuerdo, solicito al Secretario Técnico la votación:

En uso de la voz el Secretario Técnico: Pregunto a consideración de las Magistradas y los Magistrados que conforman esta Junta de Administración, sobre la aprobación de las licencias sin goce de sueldo propuestas.

En uso de la voz el Secretario Técnico: ¿Magistrada Fany Lorena Jiménez Aguirre?

En uso de la voz la Magistrada Fany Lorena Jiménez Aguirre: A favor. 

En uso de la voz el Secretario Técnico: ¿Magistrada María Abril Ortiz Gómez?

En uso de la voz la Magistrada María Abril Ortiz Gómez: A favor.

En uso de la voz el Secretario Técnico: ¿Magistrado Avelino Bravo Cacho? 

En uso de la voz el Magistrado Avelino Bravo Cacho: A favor.

En uso de la voz el Secretario Técnico: ¿Magistrado José Ramón Jiménez Gutiérrez?

En uso de la voz el Magistrado Presidente José Ramón Jiménez Gutiérrez: A favor.


	1.
	Magistrada FANY LORENA JIMÉNEZ AGUIRRE
	A favor 

	2.
	Magistrada MARÍA ABRIL ORTIZ GÓMEZ
	A favor 

	3.
	Magistrado AVELINO BRAVO CACHO
	A favor 

	4.
	Magistrado Presidente JOSÉ RAMÓN JIMÉNEZ GUTIÉRREZ
	A favor 



En uso de la voz el Secretario Técnico: Se informa que como resultado de la votación se registraron cuatro votos a favor, emitiéndose el siguiente acuerdo: 

	[bookmark: _Hlk161138674]ACU/JA/05/08/O/2024. Con fundamento en el artículo 11 numeral 1, artículo 12 numerales 1, 2 y 3, artículo 13 numeral 1 fracción XII de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Jalisco, se aprueba por unanimidad de votos de las Magistradas y los Magistrados integrantes de la Junta de Administración, las licencias sin goce de sueldo para el personal descrito en el punto 6 de la presente acta en los términos planteados.  
 
Se ordena realizar las comunicaciones respectivas a los Titulares de las Áreas solicitantes, a los interesados, así como a la Dirección General Administrativa y a la Jefatura de Recursos Humanos para los efectos a que haya lugar.
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El Magistrado Presidente, solicita al Secretario Técnico dé lectura al siguiente punto del orden del día. En uso de la voz, el Secretario Técnico señala: El siguiente punto es el número siete y corresponde a: Propuesta y en su caso aprobación de nombramientos, que son propuestos y se enlistan a continuación de acuerdo a la solicitud remitida por los Titulares de las áreas de este Tribunal, en los términos de cada petición y del personal que se describe de la siguiente manera: 

[bookmark: _Hlk164676971]
APROBACIÓN DE NOMBRAMIENTOS

	[bookmark: _Hlk175903365]SOLICITA:
	MAGISTRADO PRESIDENTE  JOSÉ RAMÓN JIMÉNEZ GUTIÉRREZ
Memorando: PSSTJA/083/2024
	ADSCRIPCIÓN:
	PRESIDENCIA DEL TRIBUNAL DE JUSTICIA ADMINISTRATIVA

	NOMBRE
	PUESTO
	TEMPORALIDAD
	OBSERVACIONES

	
	
	DEL
	AL:
	

	LIZETTE ESMERALDA SANDOVAL SALADO
	COORDINADOR B
	01/09/2024
	30/09/2024
	VIABLE, presentó renuncia al nombramiento de Auxiliar Judicial, aprobado en el acuerdo ACU/JA/07/06/O/2024, con efectos a partir del 01 de septiembre de 2024.

Renueva en el cargo al que se propone.



	SOLICITA:
	MAGISTRADO AVELINO BRAVO CACHO
Memorando: PPSSTJA/53/2024
	ADSCRIPCIÓN:
	PRIMERA PONENCIA DE SALA SUPERIOR

	NOMBRE
	PUESTO
	TEMPORALIDAD
	OBSERVACIONES

	
	
	DEL
	AL:
	

	LYDIA MONTSERRAT VILLANUEVA PÉREZ
	ABOGADO 
	01/09/2024
	30/09/2024
	VIABLE
RENOVACIÓN EN EL MISMO PUESTO

	ATZIRI DENISSE SÁNCHEZ HERRERA 
	SECRETARIA B
	01/09/2024
	30/09/2024
	VIABLE
RENOVACIÓN EN EL MISMO PUESTO



	SOLICITA:
	MAGISTRADO JUAN LUIS GONZÁLEZ MONTIEL 
OFICIO 1034/2024
	ADSCRIPCIÓN:
	TERCERA SALA UNITARIA

	NOMBRE
	PUESTO
	TEMPORALIDAD
	OBSERVACIONES

	
	
	DEL
	AL:
	

	NOHEMÍ TORRES SAAVEDRA
	SECRETARIO RELATOR
	01/09/2024
	31/10/2024
	VIABLE
RENOVACIÓN EN EL MISMO PUESTO

	MARÍA DE LOURDES LABASTIDA ÁLVAREZ
	SECRETARIO DE SALA
	01/09/2024
	30/09/2024
	VIABLE 
RENOVACIÓN EN EL MISMO PUESTO

	HUGO DANIEL CORTÉS MATEOS 
	SECRETARIO DE SALA
	01/09/2024
	31/10/2024
	VIABLE
RENOVACIÓN EN EL MISMO PUESTO

	RIGOBERTO ISAÍAS MARTÍNEZ PÉREZ
	SECRETARIO DE SALA
	01/09/2024
	31/10/2024
	VIABLE
RENOVACIÓN EN EL MISMO PUESTO

	MONICA ASCENCIO GONZÁLEZ
	SECRETARIA A
	01/09/2024
	31/10/2024
	VIABLE
RENOVACIÓN EN EL MISMO PUESTO

	JELSY ELENA DOMÍNGUEZ ORTIZ
	SECRETARIA B
	01/09/2024
	31/10/2024
	VIABLE
RENOVACIÓN EN EL MISMO PUESTO

	MARCO ANTONIO PÉREZ MEDRANO 
	SECRETARIA B
	01/09/2024
	31/10/2024
	VIABLE
RENOVACIÓN EN EL MISMO PUESTO

	CINTHIA NAYELY ROMERO GUTIÉRREZ
	SECRETARIA B
	01/09/2024
	31/10/2024
	VIABLE
RENOVACIÓN EN EL MISMO PUESTO

	JORGE FLORES VERDUZCO
	ACTUARIO
	01/09/2024
	31/10/2024
	VIABLE
RENOVACIÓN EN EL MISMO PUESTO

	ALAN JESÚS GUTIÉRREZ CALATA
	ACTUARIO
	01/09/2024
	31/10/2024
	VIABLE
RENOVACIÓN EN EL MISMO PUESTO

	ADRIÁN PÉREZ MARTÍNEZ 
	SECRETARIA B
	01/09/2024
	30/09/2024
	VIABLE
RENOVACIÓN EN EL MISMO PUESTO

	JUAN PABLO SANDOVAL VILLASEÑOR 
	SECRETARIA B
	01/09/2024
	30/09/2024
	VIABLE
RENOVACIÓN EN EL MISMO PUESTO



	SOLICITA:
	EDUARDO RAFOLS PÉREZ, SECRETARIO PROYECTISTA EN FUNCIONES DE MAGISTRADO
OFICIO 723/2024
	ADSCRIPCIÓN:
	CUARTA SALA UNITARIA

	NOMBRE
	PUESTO
	TEMPORALIDAD
	OBSERVACIONES

	
	
	DEL
	AL:
	

	  ARTURO CESAR LEYVA GONZÁLEZ 
	SECRETARIO DE SALA
	01/09/2024
	30/09/2024
	VIABLE
RENOVACIÓN EN EL MISMO PUESTO

	FRANCISCO JAVIER ACUÑA RUIZ 
	SECRETARIO DE SALA
	01/09/2024
	30/09/2024
	VIABLE
RENOVACIÓN EN EL MISMO PUESTO

	MANUEL HERMOSILLO DE LOERA
	ACTUARIO
	01/09/2024
	30/09/2024
	VIABLE
RENOVACIÓN EN EL MISMO PUESTO

	FRANCISCO DAMASO CHAVERO TAFOLLA
	SECRETARIA B
	01/09/2024
	30/09/2024
	VIABLE
RENOVACIÓN EN EL MISMO PUESTO



	SOLICITA:
	MAGISTRADA MARÍA ABRIL ORTIZ GOMEZ
OFICIO 38/2024
	ADSCRIPCIÓN:
	QUINTA SALA UNITARIA

	NOMBRE
	PUESTO
	TEMPORALIDAD
	OBSERVACIONES

	
	
	DEL
	AL:
	

	  PEDRO FLORES OLMEDO 
	SECRETARIA B
	01/09/2024
	30/09/2024
	VIABLE
RENOVACIÓN EN EL MISMO PUESTO



	SOLICITA:
	MIGUEL ÁNGEL GARCÍA DOMÍNGUEZ, SECRETARIO PROYECTISTA EN FUNCIONES DE MAGISTRADO  
OFICIO 52/2024
	ADSCRIPCIÓN:
	SEXTA SALA UNITARIA

	NOMBRE
	PUESTO
	TEMPORALIDAD
	OBSERVACIONES

	
	
	DEL
	AL:
	

	BERENICE LÓPEZ ROSALES
	SECRETARIO DE SALA
	01/09/2024
	30/09/2024
	VIABLE
RENOVACIÓN EN EL MISMO PUESTO

	CARLOS FELIPE GUTIÉRREZ ESTRADA 
	SECRETARIO DE SALA
	01/09/2024
	30/09/2024
	VIABLE
RENOVACIÓN EN EL MISMO PUESTO

	CYNTHIA ALEJANDRA REYES ÁVALOS 
	SECRETARIA B
	01/09/2024
	30/09/2024
	VIABLE
RENOVACIÓN EN EL MISMO PUESTO

	EDUARDO MIRELES FÉLIX 
	SECRETARIA B
	01/09/2024
	30/09/2024
	VIABLE
RENOVACIÓN EN EL MISMO PUESTO

	RAÚL ARTURO JUÁREZ JUÁREZ 
	SECRETARIA B
	01/09/2024
	30/09/2024
	VIABLE
RENOVACIÓN EN EL MISMO PUESTO



	SOLICITA:
	LIC. SERGIO CASTAÑEDA FLETES
OFICIO 5338/2024 
	ADSCRIPCIÓN:
	SECRETARÍA GENERAL DE ACUERDOS

	NOMBRE
	PUESTO
	TEMPORALIDAD
	OBSERVACIONES

	
	
	DEL
	AL:
	

	BRAULIO CÉSAR RAMÍREZ GARCÍA 
	AUXILIAR JUDICIAL 
	01/09/2024
	30/09/2024
	VIABLE: Presentó renuncia al nombramiento de Secretaria B, aprobado en el acuerdo ACU/JA/07/06/O/2024, con efectos a partir del 01 de septiembre de 2024.

Renueva en el cargo al que se propone, por licencia propuesta a Manuel Hermosillo de Loera.

	MIGUEL ÁNGEL GARCÍA REAL
	AUXILIAR JUDICIAL
	01/09/2024
	30/09/2024
	VIABLE: Presentó renuncia al nombramiento de Secretaria B, aprobado en el acuerdo ACU/JA/06/07/O/2024, con efectos a partir del 01 de septiembre de 2024.

Renueva en el cargo al que se propone, por licencia aprobada a Gabriela Ordaz González mediante acuerdo ACU/JA/05/06/O/202.



	SOLICITA:
	MTRO. GIOVANNI JOAQUÍN RIVERA PÉREZ
Oficio TJA DGA 196/2024
	ADSCRIPCIÓN:
	DIRECCIÓN GENERAL ADMINISTRATIVA


	NOMBRE
	PUESTO
	TEMPORALIDAD
	OBSERVACIONES

	
	
	DEL
	AL:
	

	LUZ ELENA LUA ESTRADA
	AUXILIAR ADMINISTRATIVO B
	01/09/2024
	30/09/2024
	VIABLE
RENOVACIÓN EN EL MISMO PUESTO




	SOLICITA:
	LIC. CARLOS BERNAL MORA
OFICIO OIC/357/2024
	ADSCRIPCIÓN:
	ORGANO INTERNO DE CONTROL

	NOMBRE
	PUESTO
	TEMPORALIDAD
	OBSERVACIONES

	
	
	DEL
	AL:
	

	ALICIA YADIRA GAONA SÁNCHEZ
	JEFE DE SECCIÓN (TITULAR DEL ÁREA DE AUDITORIA, PROMOCIÓN, EVALUACIÓN, FORTALECIMIENTO Y CONTROL INTERNO)
	01/09/2024
	31/10/2024
	VIABLE
RENOVACIÓN EN EL MISMO PUESTO

	JOSÉ LUIS ENRIQUE GUTIÉRREZ 
	JEFE DE SECCIÓN (TITULAR DEL ÁREA DE RESPONSABILIDADES ADMINISTRATIVAS)
	01/09/2024
	31/10/2024
	VIABLE
RENOVACIÓN EN EL MISMO PUESTO

	HUGO SOLÍS CHÁVEZ
	JEFE DE SECCIÓN (TITULAR DEL ÁREA DE DENUNCIAS E INVESTIGACIÓN ADMINISTRATIVA)
	01/09/2024
	31/10/2024
	VIABLE
RENOVACIÓN EN EL MISMO PUESTO

	ARTURO ARMANDO SOSA BRIONES 
	AUXILIAR ADMINISTRATIVO C
	01/09/2024
	30/09/2024
	VIABLE
RENOVACIÓN EN EL MISMO PUESTO



En uso de la voz el Magistrado Presidente: Recibimos propuestas de nombramientos, yo sí quisiera preguntar, en primer lugar, para términos administrativos entiendo que los nombramientos los estamos dando, ahorita vamos hasta septiembre ¿verdad? 

En uso de la voz el Secretario Técnico: En lo general sí. 

En uso de la voz el Magistrado Presidente: En lo general.

En uso de la voz el Secretario Técnico: Hay áreas que han estado proponiendo por mes, por dos meses por tres meses y en este momento la propuesta que realizan particularmente la Tercera Sala Unitaria y el Órgano Interno de Control que están siendo por menos de tres meses, pero sí se desfasan al mes de octubre.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Como ustedes saben, el cierre del año siempre es complicado, sobre todo cuando traemos algunas ministraciones que todavía, que si bien están calendarizadas, todavía no llegan, aquí la propuesta sería que se aprueben todos los nombramientos, sí, pero hasta septiembre, para darle un poquito de orden y ya tomar los últimos tres meses del año, también por un tema administrativo, y si bien es cierto, nada más son 2, sería una Sala y el Órgano Interno de Control, obviamente comunicarles que presenten sus nombramientos para la siguiente sesión de septiembre. No sé si tengan algún comentario Magistrados.
 
Para lo cual los integrantes de la Junta, mencionan que ninguno.

Entonces, si te parece tómanos la votación con la limitante de que todos se aprueben hasta septiembre.
En uso de la voz el Magistrado Avelino Bravo Cacho: 30 de septiembre.
En uso de la voz el Secretario Técnico: Damos cuenta de que tenemos también en alcance, se recibió una propuesta de una plaza de Secretaria B en la Quinta Sala también que se pone a consideración, ya se revisó por el área de recursos humanos, es renovación, cumple con requisitos, no tiene ningún inconveniente para determinarse a favor.
En uso de la voz el Magistrado Presidente: Sin ningún problema.   
En uso de la voz el Magistrado Avelino Bravo Cacho: Prácticamente en todos los casos es la continuidad de la plaza.

En uso de la voz el Secretario Técnico: La mayoría es continuidad de la plaza.

En uso de la voz el Magistrado Avelino Bravo Cacho: No tengo inconveniente.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Además, entiendo que, si ya es renovación, pues ya tenemos su expediente y tenemos los dictámenes, entonces yo no tendría ningún problema. Sin ningún problema Magistrada.

En uso de la voz el Secretario Técnico: Cuenta con todo.

En uso de la voz el Magistrado Avelino Bravo Cacho: Nada más para tomar nota.

En uso de la voz la Magistrada María Abril Ortiz Gómez: Gracias, en este caso, nada más ahora sí que disculparme, por no haberla presentado con anticipación, es un puesto de secretaría B, son los requisitos más básicos, es una renovación, ya se había dado con anterioridad, entonces nada más es para ver si pudiéramos incluirla y es a partir de septiembre, o sea, tampoco es que haya sido … ni nada.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Sin ningún problema, entonces sí con la limitante de que quede hasta septiembre, todo hasta septiembre. 

En uso de la voz el Secretario Técnico: Todo hasta el 30 de septiembre.

En uso de la voz el Magistrado Avelino Bravo Cacho: Solo septiembre ¿no?

En uso de la voz la Magistrada María Abril Ortiz Gómez: Sí. 

En uso de la voz el Magistrado Avelino Bravo Cacho: Perfecto. 

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Adelante entonces con la votación.

[bookmark: _Hlk176260836]En uso de la voz el Secretario Técnico: Pregunto a consideración de las Magistradas y los Magistrados que conforman esta Junta de Administración si están a favor de aprobar el punto del día en cuanto a aprobación de nombramientos con la modificación de que todos quedaron con vigencia al 30 de septiembre del 2024:

En uso de la voz el Secretario Técnico: ¿Magistrada Fany Lorena Jiménez Aguirre?

En uso de la voz la Magistrada Fany Lorena Jiménez Aguirre: A favor. 

En uso de la voz el Secretario Técnico: ¿Magistrada María Abril Ortiz Gómez?

En uso de la voz la Magistrada María Abril Ortiz Gómez: A favor.

En uso de la voz el Secretario Técnico: ¿Magistrado Avelino Bravo Cacho? 

[bookmark: _Hlk176342679]En uso de la voz el Magistrado Avelino Bravo Cacho: A favor.

En uso de la voz el Secretario Técnico: ¿Magistrado José Ramón Jiménez Gutiérrez?

En uso de la voz el Magistrado Presidente José Ramón Jiménez Gutiérrez: A favor.

	1.
	Magistrada FANY LORENA JIMÉNEZ AGUIRRE
	A favor 

	2.
	Magistrada MARÍA ABRIL ORTIZ GÓMEZ
	A favor 

	3.
	Magistrado AVELINO BRAVO CACHO
	A favor 

	4.
	Magistrado Presidente JOSÉ RAMÓN JIMÉNEZ GUTIÉRREZ
	A favor 


 
En uso de la voz el Secretario Técnico: Se informa que como resultado de la votación se registraron cuatro votos a favor, con la modificación hecha respecto a la temporalidad emitiéndose el siguiente acuerdo:

	[bookmark: _Hlk176165483]ACU/JA/06/08/O/2024. Con fundamento en el artículo 11 numeral 1, artículo 12 numerales 1, 2 y 3, artículo 13 numeral 1 fracciones X y XI de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Jalisco, se aprueba por unanimidad de votos de las Magistradas y los Magistrados integrantes de la Junta de Administración, los nombramientos para el personal descrito en el punto 7 de la presente acta, en los términos que a continuación se precisan: 

	SOLICITA:
	MAGISTRADO PRESIDENTE  JOSÉ RAMÓN JIMÉNEZ GUTIÉRREZ
Memorando: PSSTJA/083/2024
	ADSCRIPCIÓN:
	PRESIDENCIA DEL TRIBUNAL DE JUSTICIA ADMINISTRATIVA

	NOMBRE
	PUESTO
	TEMPORALIDAD
	OBSERVACIONES

	
	
	DEL
	AL:
	

	LIZETTE ESMERALDA SANDOVAL SALADO
	COORDINADOR B
	01/09/2024
	30/09/2024
	VIABLE, presentó renuncia al nombramiento de Auxiliar Judicial, aprobado en el acuerdo ACU/JA/07/06/O/2024, con efectos a partir del 01 de septiembre de 2024.

Renueva en el cargo al que se propone.



	SOLICITA:
	MAGISTRADO AVELINO BRAVO CACHO
Memorando: PPSSTJA/53/2024
	ADSCRIPCIÓN:
	PRIMERA PONENCIA DE SALA SUPERIOR

	NOMBRE
	PUESTO
	TEMPORALIDAD
	OBSERVACIONES

	
	
	DEL
	AL:
	

	LYDIA MONTSERRAT VILLANUEVA PÉREZ
	ABOGADO 
	01/09/2024
	30/09/2024
	VIABLE
RENOVACIÓN EN EL MISMO PUESTO

	ATZIRI DENISSE SÁNCHEZ HERRERA 
	SECRETARIA B
	01/09/2024
	30/09/2024
	VIABLE
RENOVACIÓN EN EL MISMO PUESTO



	SOLICITA:
	MAGISTRADO JUAN LUIS GONZÁLEZ MONTIEL 
OFICIO 1034/2024
	ADSCRIPCIÓN:
	TERCERA SALA UNITARIA

	NOMBRE
	PUESTO
	TEMPORALIDAD
	OBSERVACIONES

	
	
	DEL
	AL:
	

	NOHEMÍ TORRES SAAVEDRA
	SECRETARIO RELATOR
	01/09/2024
	30/09/2024
	VIABLE
RENOVACIÓN EN EL MISMO PUESTO

	MARÍA DE LOURDES LABASTIDA ÁLVAREZ
	SECRETARIO DE SALA
	01/09/2024
	30/09/2024
	VIABLE 
RENOVACIÓN EN EL MISMO PUESTO

	HUGO DANIEL CORTÉS MATEOS 
	SECRETARIO DE SALA
	01/09/2024
	30/09/2024
	VIABLE
RENOVACIÓN EN EL MISMO PUESTO

	RIGOBERTO ISAÍAS MARTÍNEZ PÉREZ
	SECRETARIO DE SALA
	01/09/2024
	30/09/2024
	VIABLE
RENOVACIÓN EN EL MISMO PUESTO

	MONICA ASCENCIO GONZÁLEZ
	SECRETARIA A
	01/09/2024
	30/09/2024
	VIABLE
RENOVACIÓN EN EL MISMO PUESTO

	JELSY ELENA DOMÍNGUEZ ORTIZ
	SECRETARIA B
	01/09/2024
	30/09/2024
	VIABLE
RENOVACIÓN EN EL MISMO PUESTO

	MARCO ANTONIO PÉREZ MEDRANO 
	SECRETARIA B
	01/09/2024
	30/09/2024
	VIABLE
RENOVACIÓN EN EL MISMO PUESTO

	CINTHIA NAYELY ROMERO GUTIÉRREZ
	SECRETARIA B
	01/09/2024
	30/09/2024
	VIABLE
RENOVACIÓN EN EL MISMO PUESTO

	JORGE FLORES VERDUZCO
	ACTUARIO
	01/09/2024
	30/09/2024
	VIABLE
RENOVACIÓN EN EL MISMO PUESTO

	ALAN JESÚS GUTIÉRREZ CALATA
	ACTUARIO
	01/09/2024
	30/09/2024
	VIABLE
RENOVACIÓN EN EL MISMO PUESTO

	ADRIÁN PÉREZ MARTÍNEZ 
	SECRETARIA B
	01/09/2024
	30/09/2024
	VIABLE
RENOVACIÓN EN EL MISMO PUESTO

	JUAN PABLO SANDOVAL VILLASEÑOR 
	SECRETARIA B
	01/09/2024
	30/09/2024
	VIABLE
RENOVACIÓN EN EL MISMO PUESTO



	SOLICITA:
	EDUARDO RAFOLS PÉREZ, SECRETARIO PROYECTISTA EN FUNCIONES DE MAGISTRADO
OFICIO 723/2024
	ADSCRIPCIÓN:
	CUARTA SALA UNITARIA

	NOMBRE
	PUESTO
	TEMPORALIDAD
	OBSERVACIONES

	
	
	DEL
	AL:
	

	ARTURO CESAR LEYVA GONZÁLEZ 
	SECRETARIO DE SALA
	01/09/2024
	30/09/2024
	VIABLE
RENOVACIÓN EN EL MISMO PUESTO

	FRANCISCO JAVIER ACUÑA RUIZ 
	SECRETARIO DE SALA
	01/09/2024
	30/09/2024
	VIABLE
RENOVACIÓN EN EL MISMO PUESTO

	MANUEL HERMOSILLO DE LOERA
	ACTUARIO
	01/09/2024
	30/09/2024
	VIABLE
RENOVACIÓN EN EL MISMO PUESTO

	FRANCISCO DAMASO CHAVERO TAFOLLA
	SECRETARIA B
	01/09/2024
	30/09/2024
	VIABLE
RENOVACIÓN EN EL MISMO PUESTO



	SOLICITA:
	MAGISTRADA MARÍA ABRIL ORTIZ GOMEZ
OFICIO 38/2024
	ADSCRIPCIÓN:
	QUINTA SALA UNITARIA

	NOMBRE
	PUESTO
	TEMPORALIDAD
	OBSERVACIONES

	
	
	DEL
	AL:
	

	  PEDRO FLORES OLMEDO 
	SECRETARIA B
	01/09/2024
	30/09/2024
	VIABLE
RENOVACIÓN EN EL MISMO PUESTO



	SOLICITA:
	MIGUEL ÁNGEL GARCÍA DOMÍNGUEZ, SECRETARIO PROYECTISTA EN FUNCIONES DE MAGISTRADO  
OFICIO 52/2024
	ADSCRIPCIÓN:
	SEXTA SALA UNITARIA

	NOMBRE
	PUESTO
	TEMPORALIDAD
	OBSERVACIONES

	
	
	DEL
	AL:
	

	BERENICE LÓPEZ ROSALES
	SECRETARIO DE SALA
	01/09/2024
	30/09/2024
	VIABLE
RENOVACIÓN EN EL MISMO PUESTO

	CARLOS FELIPE GUTIÉRREZ ESTRADA 
	SECRETARIO DE SALA
	01/09/2024
	30/09/2024
	VIABLE
RENOVACIÓN EN EL MISMO PUESTO

	CYNTHIA ALEJANDRA REYES ÁVALOS 
	SECRETARIA B
	01/09/2024
	30/09/2024
	VIABLE
RENOVACIÓN EN EL MISMO PUESTO

	EDUARDO MIRELES FÉLIX 
	SECRETARIA B
	01/09/2024
	30/09/2024
	VIABLE
RENOVACIÓN EN EL MISMO PUESTO

	RAÚL ARTURO JUÁREZ JUÁREZ 
	SECRETARIA B
	01/09/2024
	30/09/2024
	VIABLE
RENOVACIÓN EN EL MISMO PUESTO



	SOLICITA:
	LIC. SERGIO CASTAÑEDA FLETES
OFICIO 5338/2024 
	ADSCRIPCIÓN:
	SECRETARÍA GENERAL DE ACUERDOS

	NOMBRE
	PUESTO
	TEMPORALIDAD
	OBSERVACIONES

	
	
	DEL
	AL:
	

	BRAULIO CÉSAR RAMÍREZ GARCÍA 
	AUXILIAR JUDICIAL 
	01/09/2024
	30/09/2024
	VIABLE: Presentó renuncia al nombramiento de Secretaria B, aprobado en el acuerdo ACU/JA/07/06/O/2024, con efectos a partir del 01 de septiembre de 2024.

Renueva en el cargo al que se propone, por licencia propuesta a Manuel Hermosillo de Loera.

	MIGUEL ÁNGEL GARCÍA REAL
	AUXILIAR JUDICIAL
	01/09/2024
	30/09/2024
	VIABLE: Presentó renuncia al nombramiento de Secretaria B, aprobado en el acuerdo ACU/JA/06/07/O/2024, con efectos a partir del 01 de septiembre de 2024.

Renueva en el cargo al que se propone, por licencia aprobada a Gabriela Ordaz González mediante acuerdo ACU/JA/05/06/O/202.



	SOLICITA:
	MTRO. GIOVANNI JOAQUÍN RIVERA PÉREZ
Oficio TJA DGA 196/2024
	ADSCRIPCIÓN:
	DIRECCIÓN GENERAL ADMINISTRATIVA


	NOMBRE
	PUESTO
	TEMPORALIDAD
	OBSERVACIONES

	
	
	DEL
	AL:
	

	LUZ ELENA LUA ESTRADA
	AUXILIAR ADMINISTRATIVO B
	01/09/2024
	30/09/2024
	VIABLE
RENOVACIÓN EN EL MISMO PUESTO



	SOLICITA:
	LIC. CARLOS BERNAL MORA
OFICIO OIC/357/2024
	ADSCRIPCIÓN:
	ORGANO INTERNO DE CONTROL

	NOMBRE
	PUESTO
	TEMPORALIDAD
	OBSERVACIONES

	
	
	DEL
	AL:
	

	ALICIA YADIRA GAONA SÁNCHEZ
	JEFE DE SECCIÓN (TITULAR DEL ÁREA DE AUDITORIA, PROMOCIÓN, EVALUACIÓN, FORTALECIMIENTO Y CONTROL INTERNO)
	01/09/2024
	30/09/2024
	VIABLE
RENOVACIÓN EN EL MISMO PUESTO

	JOSÉ LUIS ENRIQUE GUTIÉRREZ 
	JEFE DE SECCIÓN (TITULAR DEL ÁREA DE RESPONSABILIDADES ADMINISTRATIVAS)
	01/09/2024
	30/09/2024
	VIABLE
RENOVACIÓN EN EL MISMO PUESTO

	HUGO SOLÍS CHÁVEZ
	JEFE DE SECCIÓN (TITULAR DEL ÁREA DE DENUNCIAS E INVESTIGACIÓN ADMINISTRATIVA)
	01/09/2024
	30/09/2024
	VIABLE
RENOVACIÓN EN EL MISMO PUESTO

	ARTURO ARMANDO SOSA BRIONES 
	AUXILIAR ADMINISTRATIVO C
	01/09/2024
	30/09/2024
	VIABLE
RENOVACIÓN EN EL MISMO PUESTO



Se ordena realizar las comunicaciones respectivas a los Titulares de las Áreas solicitantes, así como a la Dirección General Administrativa y a la Jefatura de Recursos Humanos para los efectos a que haya lugar. 



-8-

El Magistrado Presidente, solicita al Secretario Técnico dé lectura al siguiente punto del orden del día. En uso de la voz, el Secretario Técnico señala que sigue el punto ocho y corresponde al: Informe sobre el ejercicio del presupuesto de egresos al 31 de julio de 2024, de conformidad al anexo 2.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: ¿Algún comentario, Magistrados?

Para lo cual los integrantes de la Junta, mencionan que ninguno.
En uso de la voz el Magistrado Presidente: Entonces nos daríamos por enterados y nos vamos al siguiente punto por favor. 
[bookmark: _Hlk144282116]En uso de la voz el Secretario Técnico: Como se solicita por esta Junta de Administración, se tiene por recibido el informe sobre el ejercicio del presupuesto de egresos al 31 de julio de 2024, para quedar en los siguientes términos:

	[bookmark: _Hlk144282154]De conformidad al desarrollo del punto 8 del orden del día, se tiene por recibido el informe sobre el ejercicio del presupuesto de egresos al 31 de julio de 2024, en los términos presentados, de conformidad al anexo 2.



[bookmark: _Hlk161230020]-9-

[bookmark: _Hlk161230189]El Magistrado Presidente, solicita al Secretario Técnico dé lectura al siguiente punto del orden del día. En uso de la voz, el Secretario Técnico señala: El siguiente punto es el número nueve y corresponde a Propuesta y en su caso aprobación para que la Presidencia de este Tribunal celebre Convenios de Colaboración con las instituciones educativas denominadas: Universidad de Especialidades UNE y Colegio Fray Pedro de Gante, a efecto de obtener beneficios para los trabajadores de este órgano jurisdiccional, con una vigencia de un año, conforme a los anexos 3 y 3.1.

[bookmark: _Hlk157776670]En uso de la voz el Magistrado Presidente: Sí, esta es una continuidad a uno de los, bueno, a dos de los convenios que se habían firmado con anterioridad por parte de la Presidencia, la verdad es que trae beneficios a nuestro personal y pues lo que les propongo es simplemente pues la renovación tuvo a bien informarme la Licenciada Viridiana de estos convenios, entonces ya se habló, ya está todo en los mismos términos en que se aprobó, entonces solo les pediría su autorización.

En uso de la voz la Magistrada Fany Lorena Jiménez Aguirre: Son descuentos en el Fray Pedro de Gante. 

En uso de la voz el Secretario Técnico: Son beneficios en cuanto a descuentos para inscripciones y mensualidades para todo el personal.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Pues es  una continuidad.
 
En uso de la voz el Magistrado Avelino Bravo Cacho: El Pedro de Gante es el que estaba en frente del edificio de Jesus García. Adelante. 

En uso de la voz el Secretario Técnico: Sí Jesús García y Lopez Mateos.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Sí en Jesús García, así es. Entonces, tómanos la votacion por favor.

En uso de la voz el Secretario Técnico: Como se ordena pregunto a esta Junta si están a favor de aprobar el punto del orden del día que se discute:

En uso de la voz el Secretario Técnico: ¿Magistrada Fany Lorena Jiménez Aguirre?

En uso de la voz la Magistrada Fany Lorena Jiménez Aguirre: A favor. 

En uso de la voz el Secretario Técnico: ¿Magistrada María Abril Ortiz Gómez?

En uso de la voz la Magistrada María Abril Ortiz Gómez: A favor.

En uso de la voz el Secretario Técnico: ¿Magistrado Avelino Bravo Cacho? 

En uso de la voz el Magistrado Avelino Bravo Cacho: A favor.

En uso de la voz el Secretario Técnico: ¿Magistrado José Ramón Jiménez Gutiérrez?

En uso de la voz el Magistrado Presidente José Ramón Jiménez Gutiérrez: A favor.

	1.
	Magistrada FANY LORENA JIMÉNEZ AGUIRRE
	A favor 

	2.
	Magistrada MARÍA ABRIL ORTIZ GÓMEZ
	A favor 

	3.
	Magistrado AVELINO BRAVO CACHO
	A favor 

	4.
	Magistrado Presidente JOSÉ RAMÓN JIMÉNEZ GUTIÉRREZ
	A favor 



En uso de la voz el Secretario Técnico: Se informa que como resultado de la votación se registraron cuatro votos a favor, emitiéndose el siguiente acuerdo:
	ACU/JA/07/08/O/2024. Con fundamento en el artículo 11 numeral 1, artículo 12 numerales 1, 2 y 3, artículo 13 numeral 1 fracciones VII y XIX de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Jalisco, se aprueba por unanimidad de votos de las Magistradas y los Magistrados integrantes de la Junta de Administración, que la Presidencia de este Tribunal celebre Convenios de Colaboración con las instituciones educativas denominadas: Universidad de Especialidades UNE y Colegio Fray Pedro de Gante, a efecto de obtener beneficios para los trabajadores de este órgano jurisdiccional; cada convenio con una vigencia de un año contado a partir de la firma del documento respectivo, en los términos de los anexos propuestos. 
 
Infórmese lo anterior a la Presidencia, a la Dirección Jurídica y a la Dirección General Administrativa, todos de este Tribunal, para los efectos jurídicos y administrativos que correspondan.  
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El Magistrado Presidente, solicita al Secretario Técnico dé lectura al siguiente punto del orden del día. En uso de la voz, el Secretario Técnico señala: El siguiente punto corresponde al número diez y corresponde a: Propuesta y en su caso aprobación para que la Presidencia de este Tribunal celebre Convenio específico de colaboración en materia de transferencia de desarrollos tecnológicos para la administración e impartición de justicia, con el Poder Judicial del Estado de Jalisco por conducto del Supremo Tribunal de Justicia.

De acuerdo al orden de aprobado es la solicitud y en su caso aprobación para que la Presidencia de este Tribunal pueda firmar un convenio con el Supremo Tribunal de Justicia en materia de colaboración en exhortos digitales.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Como les explicaba, nada más quisiera la formalización, porque también parte de los efectos que tiene la firma de este convenio pues impacta sobre todo en temas administrativos y en temas de adecuar, la realidad es que es una plataforma muy amigable, entonces nos conviene a todos, ¿no? firmarla, solo quisiera formalizarlo y nuevamente me disculpo por no haberlo incluido antes. ¿Algún comentario?

En uso de la Voz la Magistrada María Abril Ortiz Gómez:  Si, no nada más de que la realidad es que es una herramienta que nos va a ayudar mucho en Salas Unitarias, principalmente nos va a permitir que sea mucho más rápida la gestión en ese tipo de notificaciones que tenemos que hacer vía el Poder Judicial, entonces la verdad es que sí agradezco que se pudiera firmar.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Sí, pues tómanos la votación por favor. 

En uso de la voz el Secretario Técnico: Como lo ordena, pregunto si están a favor de aprobar este punto del orden del día:

En uso de la voz el Secretario Técnico: ¿Magistrada Fany Lorena Jiménez Aguirre?

En uso de la voz la Magistrada Fany Lorena Jiménez Aguirre: A favor. 
En uso de la voz el Secretario Técnico: ¿Magistrada María Abril Ortiz Gómez?

En uso de la voz la Magistrada María Abril Ortiz Gómez: A favor.

En uso de la voz el Secretario Técnico: ¿Magistrado Avelino Bravo Cacho? 

En uso de la voz el Magistrado Avelino Bravo Cacho: A favor.

En uso de la voz el Secretario Técnico: ¿Magistrado José Ramón Jiménez Gutiérrez?

En uso de la voz el Magistrado Presidente José Ramón Jiménez Gutiérrez: A favor.


	1.
	Magistrada FANY LORENA JIMÉNEZ AGUIRRE
	A favor 

	2.
	Magistrada MARÍA ABRIL ORTIZ GÓMEZ
	A favor 

	3.
	Magistrado AVELINO BRAVO CACHO
	A favor 

	4.
	Magistrado Presidente JOSÉ RAMÓN JIMÉNEZ GUTIÉRREZ
	A favor 



En uso de la voz el Secretario Técnico: Se informa que como resultado de la votación se registraron cuatro votos a favor, emitiéndose el siguiente acuerdo:

	ACU/JA/08/08/O/2024. Con fundamento en el artículo 11 numeral 1, artículo 12 numerales 1, 2 y 3, artículo 13 numeral 1 fracciones VII y XIX de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Jalisco, se aprueba por unanimidad de votos de las Magistradas y los Magistrados integrantes de la Junta de Administración, que la Presidencia de este Tribunal celebre Convenio específico de colaboración en materia de transferencia de desarrollos tecnológicos para la administración e impartición de justicia, con el Poder Judicial del Estado de Jalisco por conducto del Supremo Tribunal de Justicia; con una vigencia de cinco años contados a partir de la firma del documento respectivo, en los términos del anexo propuesto. 
 
Infórmese lo anterior a la Presidencia, a la Dirección Jurídica y a la Dirección General Administrativa, todos de este Tribunal, para los efectos jurídicos y administrativos que correspondan.  
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El Magistrado Presidente, solicita al Secretario Técnico dé lectura al siguiente punto del orden del día. En uso de la voz, el Secretario Técnico señala: El siguiente punto es el número once y corresponde a: Asuntos varios.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Yo tengo un asunto, fíjense que tengo pendientes y les aprovecho para comentarles, entre los asuntos que tengo pendientes, traigo dos pendientes derivados de las últimas pláticas que tuvimos acá de Visitaduría, por ahí me circularon los muchachos de Visitaduría los formatos y el calendario para este año, sin embargo no hemos, de la última plática que tuvimos, no hemos definido respecto a los formatos, recuerden que tuvimos la plática para ver los nuevos parámetros, entonces si yo hubiera asumido eso para el día de hoy de hecho le pedí al Director que me esperara, pues estaría presentándoles los mismos formatos y todas las pláticas y reuniones que estuvimos aquí pues no hubieran tenido sentido, entonces yo entiendo que tienen que hacer su trabajo, pero también tenemos que ver en qué términos nos van a revisar, sobre todo a las Unitarias, que era donde salió la iniciativa de ver cómo lo modificamos Insisto, la verdad es que los muchachos si me han estado diciendo y yo no quiero subirlo hasta que no terminemos, si vamos a seguir con este formato este año, que pudiera ser una opción con el calendario o la otra es ya modificar, porque también entiendo que implica adecuaciones de Informática, entonces sí comentarles eso en tema varios, si me lo permiten igual la próxima semana platicar, ver qué tengo, qué no y poderle mandar tanto a los muchachos como a Eibar para que les expliquen y si es así, pues pediría una extraordinaria para que ya quede ese tema. 

Otro tema que traigo en varios, también tengo el estudio del reglamento, ya estoy en la última parte, también les pido un poco de paciencia porque ustedes saben que no tengo el personal completo, pero son los dos temas que traigo pendientes con ustedes, sé que no los ven ahí, pero no por eso crean que los estoy obviando y sólo les pediré un poco de paciencia en el reglamento. Y respecto a las visitas, déjenme platicar con los muchachos para que en esta visita ya se vea reflejado todo lo que platicamos, porque si les paso lo mismo van a decir, oye, me pasaste lo mismo y me vas a seguir revisando lo mismo y yo sé que me lo iban a votar en contra, entonces mejor por eso me tomé la libertad de quitarlo, retomo ese tema ya para que quede, ¿sí?

En uso de la Voz la Magistrada María Abril Ortiz Gómez: Sí, porque habíamos quedado que también se iba a definir en qué momento se van a considerar que los asuntos se van a dejar como activos o no, o sea, hay muchos criterios que tenemos pendientes que también pidió y aquí lo hablo por el lado de las Unitarias, específicamente el Magistrado Juan Luis, que sí quería saber antes de que nosotros lo platicáramos aquí, por lo menos que les corremos la atención en cómo van a quedar las nuevas condiciones, no porque no queramos que las revisen, lo que se platicó en las sesiones es que queremos que también esta información, que obtenga Visitaduría de todas las revisiones junto con Planeación, también nos sirva a nosotros como titulares para poder implementar otro tipo de estrategias al interior del nuestras Salas ¿no?

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Entonces, si me permiten, les circularía la propuesta, pero la nueva ya con lo que platicamos, que la circulen oficialmente mediante oficio a cada uno de ustedes, las recibimos, las estudiamos y si no le ven problema, yo convoco una extraordinaria y lo probamos todo ya.

En uso de la Voz la Magistrada María Abril Ortiz Gómez: Sí, que a lo mejor también pudieran compartírsela a mis compañeros para que también si tuvieran algún comentario yo también platicar con ellos y ya entonces poderlo platicar aquí.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Sí, comentarles a los muchachos que también están disponibles, la verdad es que los muchachos de Visitaduría y Planeación están, sí, lo están esperando y podérselos mandar también para cualquier duda, o sea, irían directamente con ustedes. Pero si no quise subirlo porque era la propuesta del año pasado. Bueno, no sé. ¿Magistrada?

En uso de la voz la Magistrada Fany Lorena Jiménez Aguirre: Precisamente, qué bueno que te adelantaste, era uno de los puntos, nada más que sí, por favor, sí se tome en consideración y se realicen las visitas porque esas estamos obligados.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Sí, claro, el tema es el formato, si yo subía ahorita el formato que venimos trabajando, pues todas las pláticas que tuvimos, me hubieran dicho, oye, pero no incluyeron lo que platicamos y pues la verdad es que vienen así, entonces la verdad los muchachos sí han hecho un gran esfuerzo en Visitaduría y en Estadística como para presentarnos algo, entonces más que nada, ahora sí ellos ya lo trabajaron, se los circulo, les pediría no sólo paciencia, sino también su tiempo para que ellos lo circulen y si ustedes me dicen ya está, vengan conmigo y al otro día convoco y lo aprobamos, ¿les parece?

En uso de la voz la Magistrada Fany Lorena Jiménez Aguirre: Pido que sea cuanto antes para que se tomen por favor, pues las obligaciones que tenemos sobre todo por un tema de rendición de cuentas y número dos, el tema de gastos médicos, yo en múltiples ocasiones he tocado el tema de que se me hace excesivo las cantidades que se pagan y tengo mis actas, situación que no ha sido valorada, a mí no me pagan mi seguro, la Magistrada no tiene seguro, yo quiero renunciar al seguro de mi hija, yo no quiero que me paguen ningún seguro, quiero que quede claro y si no, una vez más se los digo, si ustedes no toman cartas en el asunto y toman como en todas las instituciones una estrategia para que el seguro sea colectivo y lo más bajo de costo posible, pues entonces yo sí voy a hacer una denuncia, porque no es posible que se estén pagando, se estaban pagando seguros hasta de un millón de pesos y eso yo vengo reiteradamente diciéndolo y pues mis palabras han llegado a donde siempre llegan, pero quiero que quede constancia para que delante de todos, de la sociedad quede claro que yo siempre he puesto el punto sobre la mesa, que no estoy de acuerdo que se paguen esos seguros; tenemos situaciones mucho más urgentes y apremiantes como es el tema de las necesidades de las Salas Unitarias y no es posible que se estén pagando seguros de esas cuantías, en un acto de congruencia, la Magistrada incluso renuncia, ella no está y yo creo que si tuviéramos todos la misma congruencia deberíamos hacer lo mismo, yo en este momento hago lo mismo que hace la Magistrada, renuncio al de mi hija y no quiero seguro pagado por el Tribunal; ya queda en la conciencia de cada uno de ustedes, sociedad, queda en la conciencia de cada uno de ellos, simple y sencillamente no estoy de acuerdo en cómo se están manejando las cosas, hago un hasta aquí y lo dejo en constancia para los efectos legales que haya lugar; o toman en consideración o entonces yo misma como Magistrada miembro de esta Junta, pues haré las denuncias a las que haga lugar; yo sé que son derechos preconstituidos, me queda claro, pero lo que siempre les he pedido, que en un acto de austeridad y conciencia hay muchas necesidades que tiene el Estado, sean los seguros en un tema colectivo y los más bajos posibles. Llevamos una excelente relación con el Supremo Tribunal de Justicia, en donde hay un sistema de seguro en el que los costos son muy adecuados, podríamos inclusive platicar con ellos e irnos con ellos, si es que ha sido tan complicado conseguir a alguien que nos que nos dé una colectividad aquí, que yo no entiendo por qué es tan complicado, pero bueno, pero no es posible que haya seguros, y están las constancias de este millón de pesos.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Bueno, se toma nota, digo, definitivamente los seguros más costosos, bueno, hay compañeros que ya no están aquí.

En uso de la voz la Magistrada Fany Lorena Jiménez Aguirre: Pero como sea, que sean colectivos y que se haga una licitación en base a esa colectividad conforme a lo que marca la norma de presupuesto de gasto público y que se haga conforme a derecho, y si no lo hacen así, pues bueno, ya queda constancia sobre ello y yo sí accionaré respecto a lo que es, y en este momento también me entregan mi baja para yo continuar con el pago del de mi hija, que es el que está, a mí nunca me pagaron un seguro de gastos médicos, que quede muy claro, jamás, yo estoy en el IMSS como todos los ciudadanos de la calle y quiero continuar así y pues yo creo que, en un acto de congruencia, pues cada quien que decida de acuerdo a lo que le marque su conciencia, digo, los que vamos a estar verdad. Entonces por favor Giovanni, ahora sí hazme caso y pues Presidente lo dejo en tus manos, porque yo tengo muchas actas donde lo he tocado, muchas, mucho antes de que se fueran esos compañeros que tenían esos lujosos seguros de gastos médicos que solo este Tribunal otorga. 

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Digo sin emitir juicios de valor respecto a los seguros de gastos médicos que tienen o tenían pues los compañeros que estaban, los cuales fueron otorgados evidentemente conforme a una ley anterior, aun cuando pertenecían en su momento al Poder Judicial, pues bueno, tienes que analizar caso por caso para entender si se trata de un derecho adquirido, yo lo que sé es que parte de lo que tenemos que contar nosotros pues es precisamente con el derecho a la previsión social en los mismos e iguales términos que se tenían cuando se formó este Tribunal, o sea, cuando llegamos, ni siquiera cuando apenas llegamos nosotros, no, yo entiendo que en su momento se tomó en consideración lo que establece el 127 de la Constitución, que igual trabajo, igual retribución, iguales consideraciones para todos los Magistrados y entiendo que esa fue la justificación en su momento, también sé que ha sido motivo de revisión por parte de la Auditoría Superior y hasta el día de hoy no hemos tenido ningún problema, también entiendo que nosotros hemos pasado en esta Presidencia, hemos pasado por lo menos los tres que estamos aquí y este, pues bueno, o sea, me queda claro que lo has mencionado también fuiste Presidenta dos años, lo debiste haber denunciado en su momento también.

En uso de la voz la Magistrada Fany Lorena Jiménez Aguirre: Le hice hasta por oficio a Giovanni, le acerqué incluso a él unas personas y nunca se hizo. Sí, sí lo hice.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Claro, ahora, la libertad para denunciar, eso es un tema que cae en la intimidad de cada uno de nosotros, tenemos el derecho de denunciar lo que consideremos que no está bien, pero también tenemos que entender que este tipo de cuestiones pueden presentarse con diferentes matices y diferentes interpretaciones. Ahora, yo también considero que era bastante, era bastante oneroso, sobre todo las preexistencias que veníamos al día de hoy no se tienen, sin embargo, vaya, insisto, ha sido revisado por la Auditoría Superior y no hemos tenido ningún problema. Efectivamente, tiene razón la Magistrada, se ha pedido siempre al área administrativa, porque no le corresponde a esta Junta, sino al área administrativa revisar qué opciones nos pueden ofrecer para poder obtener alguna colectividad que pudiera eficientar, sobre todo en el tema de costos. Eso sí, eso siempre se lo hemos pedido, 

En uso de la voz la Magistrada Fany Lorena Jiménez Aguirre: Yo lo tengo todo documentado, por supuesto.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: No se está dudando que no se ha pedido, ahorita lo estamos reconociendo, digo, pues vale la pena que se retome y se toque ese tema, porque digo, al final del día si podemos obtener el reconocimiento de preexistencias y, sobre todo, y lo digo con todo el respeto, esperemos que llegue gente joven, pues bueno, ahí los cargos y las preexistencias variarían en beneficio en todo caso de una póliza que pudiera ser grupal; revisen nuevamente y creo que este es un buen momento, ¿por qué? porque justo ahorita que no hay titulares para ver cómo podemos, porque también es obligación de nosotros garantizar la previsión social de nuestros compañeros Magistrados.

En uso de la voz la Magistrada Fany Lorena Jiménez Aguirre: Y si te hace tan complicado, por favor, pues acércate, en serio, al Poder Judicial, ellos tienen un sistema muy bueno, la verdad es que los costos que les dan son muy accesibles, les cubre porque tenemos la obligación sí de dar seguridad social, pero no de lujo, y si ya ha pasado, digo, yo no dudo que legalmente esté, yo estoy al escrutinio de la sociedad, que es finalmente quien nos califica a mí pues sí, claro, la ley nos da esa oportunidad, pero yo creo que tenemos que ser congruentes con la realidad que estamos viviendo de acuerdo a las necesidades que la propia sociedad requiere y más en los momentos que estamos viviendo. Yo en un acto realmente social me queda claro que también por eso hay hoy reformas, por los grandes lujos que se estaban manejando y bueno, yo creo que es parte precisamente de lo que ha consolidado un aspecto en el que hoy ya hay una reforma ya técnicamente aprobada, precisamente por estos excesos y yo no dudo que la ley de, porque soy abogada y lo conozco, yo hablo de un acto de congruencia que la Magistrada desde el primer día tuvo y yo creo que, es más, yo me sumo a esa congruencia de la Magistrada, porque en verdad es un acto real de encontrar, pues sí de congruencia, de encontrar un tema, a mí no me tienen asegurada, yo no tengo seguro, mi hija sí, renuncio a él, yo lo pago, digo, tengo un sueldo bastante, bastante digno para poderlo pagar sin ningún problema ya es conciencia de cada quien, sin duda es la ley nos da esa prerrogativa, pero insisto, la prerrogativa es a tener servicios médicos no de lujo y aquí hay de lujo y yo sí tengo documentada cuántas veces le pedí a Giovanni que así fuera, no tengo ningún problema, por supuesto, este, quizá mi problema fue no ser lo suficientemente enérgica para emitir una medida en contra de la falta de atención a una solicitud que la Presidencia hacía y yo ahí sí puedo decir que sí, a lo mejor debí meter una denuncia o algo en contra de la no atención a mi solicitud oportuna, pero yo tengo todo documentado, sin lugar a dudas. Pues bueno, nada más agradecerles eso y ojalá realmente en esta ocasión sí se pueda hacer.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Giovanni, toma nota, analiza el tema y platícalo tanto con la Dirección Jurídica como con las áreas.

En uso de la voz la Magistrada Fany Lorena Jiménez Aguirre: Y es un buen momento porque tenemos, como tú dices, vacantes y vienen otras en donde entrará gente nueva, sin lugar a dudas, y creo que es una buena oportunidad para que esa gente que se va a integrar entre en el nuevo sistema ya de un seguro colectivo que nos dé buenas opciones para los servidores públicos, pero en un sistema también de congruencia, en un ahorro, ¿verdad?

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Revísalo y sobre todo, obviamente tienes mucho trabajo que hacer Giovanni, pero sobre todo ahorita los términos en los que nos encontramos, bueno, tienes que garantizar los que están ahorita por cualquier, digo, por cualquier incidencia que no queremos que pase y pues bueno, digo, al margen de consideraciones personales, yo creo que aquí cada quien es libre de denunciar y hacer comentar lo que considere, al final ya para eso somos un órgano colegiado para comentar este tipo de cuestiones, ¿no? y pues toma nota. Gracias Magistrada por la participación y no se si tengan algún otro comentario al respecto o algún otro comentario.

Para lo cual los Magistrados manifiestan que ninguno.

En virtud de haber agotado los puntos del orden de día de esta Sesión, siendo las diez horas con veintiocho minutos, del veintinueve de agosto de dos mil veinticuatro, se concluye firmando la presente acta para constancia. Las Magistradas y los Magistrados integrantes de la Junta de Administración ante el Secretario Técnico.
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